Юлия Михайловна осуществляет педагогическую деятельность в нашем  учреждении с 2016 года.   Её профессиональный рост начался тогда, когда она приступила непосредственно к работе с детьми. Перед педагогом встал ряд проблем, который определился в результате педагогической деятельности.   Преодолевая их, готовясь к непосредственно образовательной деятельности, добывает знания из различных источников: методической, педагогической, художественной литературы, журналов, сети интернет.
   В помощь молодому педагогу в  ДОУ работает «Школа начинающего педагога», цель которой является повышение результативности методической работы по самообразованию воспитателей. Посещая её,  Юлия Михайловна стажируется у опытных коллег, слушает лекции по заявкам педагогов, участвует в тренингах, практикумах. 
За период работы в детском саду зарекомендовала себя как инициативный, творческий педагог, использующий в работе инновационные методики, методы и приемы работы с дошкольниками. Постоянно совершенствует свой уровень педагогического мастерства на курсах, семинарах, методических объединениях ДОУ и города, обменивается опытом с коллегами, участвует в районных, областных, всероссийских, международных конкурсах.
Педагог пользуется уважением у коллег и родителей. Дети очень любят своего воспитателя. Она всегда доброжелательна, внимательна и тактична в общении с коллегами, родителями и детьми. С большим удовольствием участвует во всех развлекательных мероприятиях для детей, играя разные по характеру роли. Очень артистична, эмоциональна, сама подбирает и изготавливает костюмы и атрибуты, необходимые для роли. 
Юлия Михайловна  знает и соблюдает все формы нравственного поведения и применяет моральные нормы в общении с детьми и коллегами, соблюдает принципы профессиональной этики, толерантности, обладает педагогическим тактом. В педагогической работе с детьми использует индивидуальный подход, учитывая индивидуальные особенности воспитанников.  Воспитатель умеет находить сильные стороны и перспективы развития для каждого воспитанника. 
Педагогом накоплено, разработано и систематизировано большое количество упражнений, игр, пособий, разработанных конспектов занятий для работы с детьми.
Юлия Михайловна пользуется авторитетом и уважением в коллективе, ее выступления на педагогических советах и семинарах вызывает интерес у коллег. Свой опыт работы она представляет на различных мероприятиях в ДОУ, районе. 
  Юлия Михайловна  - добрый и отзывчивый человек, свои отношения с коллегами строит на доверии, уважении и требовательности, принимает активное участие в общественной жизни детского сада.
За личные и профессиональные качества пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег родителей воспитанников.

